

## **Непревзойденное качество**

**Компания Hansgrohe AG получила сертификат ISO 9001, ISO 14001:2005 и OHSAS 18001**

Для Hansgrohe AG ([www.hansgrohe.ru](http://www.hansgrohe.ru)) качество продукции всегда стояло на первом месте. Этим летом компания получила специальный сертификат от Немецкой Независимой Ассоциации по Сертификации систем управления (DQS) за деятельность в области защиты окружающей среды и охраны труда. После многочисленных тестов, проведенных в январе и апреле 2009 г. на пяти производственных площадках Hansgrohe в Шильтахе и Оффенбурге, Ассоциация сертифицировала компанию в соответствии с международным экологическим стандартом ISO 14001 и со стандартом в области производственной безопасности OHSAS 18001.

### Высокое качество производства всегда на пользу клиентам

Hansgrohe AG, получив два новых сертификата и создав систему управления качеством, полностью соответствующую ISO 9001, устанавливает новые стандарты качества в санитарно-технической индустрии. «Эти сертификаты служат международно признанным знаком качества. Они сообщают нашим заказчикам, что и сама компания, и ее продукция полностью соответствуют всем требованиям, предъявляемым качеству, рациональному природопользованию и охране труда», - поясняет Карл-Хайнц Хамманн, член Совета директоров Hansgrohe.

Современные тенденции требуют, чтобы экологичность изделий находилась на самом высоком уровне, потребители по всему миру все с большим вниманием относятся к этому вопросу. Полученные сертификаты подтверждают, что компания Hansgrohe следует всем экологическим стандартам, таким образом, заказчики и клиенты, работающие в сфере строительного бизнеса, могут смело делать свой выбор в пользу немецкого производителя. «В некотором смысле эти три сертификата служат непревзойденным аргументом при заключении торговых договоров, ведь далеко не каждая компания может соответствовать указанным высоким стандартам. Более того, мы стали одной из первых компаний в области интернационального санитарно-технического производства, которая смогла создать единую комплексную систему управления, основываясь на фундаментальных принципах трех международных стандартов».

Обладая таким преимуществом, компания несомненно сможет удовлетворить самым высоким требованиям, предъявляемым серийному производству смесителей и душей, объем которого оценивается в несколько миллионов изделий в год. «Комплексная система управления поможет с высокой точностью планировать каждый шаг во время разработки и производства продукции, выявлять возможные риски и в конце концов гарантировать необходимое высокое качество в каждой

области и каждом новом решении, – добавляет Карл-Хайнц Хамманн. – А высокий уровень качества производства всегда выгоден заказчику».

Это значит, что наряду с заводом в Атланте/США, также получившим соответствующий сертификат, 5 основных производственных площадок в Германии функционируют в соответствии с высочайшими стандартами качества, экологичности и охраны труда. Небольшим предприятиям компании Hansgrohe еще предстоит пройти процедуру сертификации до 2011 года.

### Высокая ответственность

На вручении сертификатов в Шильтахе Рольф Дейтер, заместитель управляющего сервисным центром DQS, подчеркнул, что Hansgrohe AG выполнила «все требования для полной и неограниченной работы системы управления в целях сохранения экологической стабильности и поддержания производственной безопасности». Особое впечатление на него произвел «высокий уровень ответственности, с которой относятся к своей работе все сотрудники» компании Hansgrohe.

Стандарт ISO 14001 впервые был опубликован в 1996 г. и пересматривался в 2004г. Он регламентирует стандарты систем управления в области экологии, установленные с целью сохранения окружающей среды и последовательной рационализации природопользования в компаниях. OHSAS 18001 - это стандарт системы управления производственной безопасностью, которая стимулирует работодателей систематизировать и оптимизировать свою деятельность в целях поддержания здоровья и защиты рабочих на производстве.



На фотографии слева направо: Марк Гринжел (директор по корпоративному управлению производством Hansgrohe AG), Рольф Дейтер (заместитель управляющего центра сервисного обслуживания DQS), Анжей Тисьяк (директор по качеству Hansgrohe AG) и Джозеф Румахи (директор по вопросам защиты окружающей среды и охраны труда Hansgrohe)

\* \* \*

## **О компании**

Компания Hansgrohe ([www.hansgrohe.ru](http://www.hansgrohe.ru)), штаб-квартира которой расположена в Шильтахе (Шварцвальд, Германия), за свою 108-летнюю историю обрела славу одного из инновационных лидеров в области технологии и дизайна продуктов для ванных комнат. Широчайший ассортимент душевых систем, смесителей и арматуры предлагает уникальную возможность сделать индивидуальную ванную комнату более функциональной, удобной и красивой.

В 2007 году оборот компании составил 661 миллион евро (в 2006: 569 миллионов евро). Благодаря этому компания Hansgrohe создала новые рабочие места как внутри страны, так и за ее пределами. Общее число сотрудников превысило 3 200 человек, из которых две трети работают в Германии. Производственные мощности компании, которая активно борется со всевозможными проявлениями плагиата, представлены 6 фабриками в Германии и заводами во Франции, Голландии, США.